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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 
Η απόφαση του ΣΤΕ έκρινε συνταγµατική την επίταξη των εργαζοµένων στη ΣΤΑΣΥ 

και των καθηγητών!!! Με έκπληξη µάθαµε ότι µέχρι το 2002 κινδύνευε σοβαρά η υγεία µας αφού 
δεν υπήρχε ΜΕΤΡΟ και ΤΡΑΜ στην Αθήνα!!! 

Το καταλάβαµε γιατί το ισχυρότερο επιχείρηµα για την συνταγµατικότητα της επίταξης 
είναι ότι η απεργία των συναδέλφων µας στη ΣΤΑΣΥ έβαζε τη δηµόσια υγεία σε κίνδυνο... 

Για να σοβαρευτούµε, η επιστράτευση εργαζοµένων που διεκδικούν το δίκιο τους, 
πλήττει κυρίαρχα την ∆ηµοκρατία. Η Κυβέρνηση, µε σύµµαχο την «ανεξάρτητη» δικαιοσύνη 
καταλύει το Σύνταγµα, πυροβολεί την δηµοκρατία, χωρίς κανέναν ενδοιασµό, αρκεί να µπορέσει 
να περάσει όλα τα αντεργατικά µέτρα που έχει υποσχεθεί στα αφεντικά της. 

 Σε αυτό το κλίµα, εντάσσεται και η προσπάθεια τροµοκρατίας των εργαζοµένων στη 
ΣΤΑΣΥ, όπου η «ανεξάρτητη» δικαιοσύνη ανακάλυψε τους µεγάλους επικίνδυνους εγκληµατίες, 
τους συνδικαλιστές του χώρου. Με ένα κατηγορητήριο, που αντιστοιχεί σε στυγερούς 
εγκληµατίες, σύρονται όλοι οι πρόεδροι, κατ’ αρχήν, των σωµατείων της ΣΤΑΣΥ στον εισαγγελέα 
γιατί απεργούσαν!!!  

Εάν Κυβέρνηση και ∆ιοίκηση πιστεύουν ότι ποινικοποιώντας τους αγώνες µας θα µας 
τροµάξουν και θα σταµατήσουµε να αντιπαλεύουµε τα αντιλαϊκά, αντεργατικά µέτρα που 
καθηµερινά προσπαθούν να µας επιβάλουν, πλανώνται πλάνην οικτράν... 

Το ΕΚΑ καλεί την Κυβέρνηση να σταµατήσει την αντεργατική κατρακύλα και να άρει 
τώρα την επίταξη των εργαζοµένων στη ΣΤΑΣΥ, των καθηγητών και των ναυτεργατών.  

Καλεί την ∆ιοίκηση της ΣΤΑΣΥ να αποσύρει κάθε κατηγορία ενάντια στους 
συνδικαλιστές, να σταµατήσει κάθε δίωξη και να σκεφτεί σοβαρά την ευθύνη που παίρνει 
συνεργώντας στην κατάλυση της ∆ηµοκρατίας. 

Σε κάθε περίπτωση τους προειδοποιούµε ότι δε θα επιτρέψουµε να καταργήσουν τα 
δηµοκρατικά µας δικαιώµατα και θα σταθούµε µε κάθε τρόπο στο πλευρό των συναδέλφων µας.  

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΠΛΟ ΜΑΣ 
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ 
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